

好日子

■1962年10月1日,谭恩相骑着父亲的旧自行车迎娶新娘彭月华,一张床、一个写字台、一个五斗柜、两张凳子,加上一台借来的收音机,就是婚房里的全部家当。
■2012年10月1日,75岁的谭恩相坐上大红色敞篷跑车,与相濡以沫50年的老伴彭月华补办了一场浪漫豪华的婚礼……

50年前 我骑旧自行车娶了你
50年后 我坐跑车再娶你一次

昨天是国庆节,南京的街头到处可见五彩缤纷的结婚喜车。在这些婚车中,最惹眼、最“摆”的当属这一批:跟拍车开道,紧随其后的是辆大红色敞篷跑车,让人眼睛一亮的是,跑车里坐着一对“新人”,他们满头银发,精神矍铄。原来,这对并非新婚,而是在庆祝自己的50年金婚。“50年前的婚礼太寒酸,借着金婚,我要给老伴一个豪华的婚礼。”75岁的“新郎”谭恩相一手搂着72岁的“新娘”彭月华,一手挥舞着手中的小国旗。

□现代快报记者 项风华
见习记者 吴怡



“新郎”谭恩相单膝下跪向“新娘”彭月华献花“求婚”
现代快报记者 赵杰 摄



昨天,谭恩相、彭月华夫妇站在敞篷跑车上挥手致意,接受大家的祝福 现代快报记者 赵杰 摄

75岁“新郎”
单膝下跪向老伴“求婚”

昨天早上八点半,在四方新村小区,噼噼啪啪的一串爆竹声后,居民们好奇地围着一辆大红色敞篷跑车,只见车头用红色和粉色的玫瑰勾勒出“50”的字样,车尾插着一面五星红旗。“好漂亮的跑车,这是谁家要结婚啊?”“这上面的‘50’是什么意思?”居民们四处张望,看哪家窗子上贴了喜字……

五村四栋二楼一间屋子里,不时传来阵阵欢笑声,这里,正上演着一出“求婚记”。72岁的彭月华身穿大红色新衣坐在床沿,笑得合不拢嘴。她的面前,75岁的老伴谭恩相单膝跪地,向她献上一捧花。“是

天意把你交给了我,50年爱你,我从没变过,我希望拉着你的手,在未来平坦大道上走得更长更远……”谭恩相凝视着爱人,半天挪不开眼睛。这一番动情的表白,让彭月华羞红了脸,她心疼老伴,连忙扶起他。亲戚朋友围了一圈,大家激动地鼓掌、喝彩。

50年前的国庆节
他骑一辆自行车迎新娘

谭恩相穿着雪白的衬衫,系着大红色的领带,他兴奋地告诉现代快报记者,早上他五点多就醒了,太激动了,但怕吵到老伴,就躺在床上盯着天花板回想他们的故事。“从去年底开始有这个计划,到现在终于实现,已经准备了快一年的时间。”谭恩相说,50年前的婚礼可以用“简陋”两个字来形容,那时计划经济时代,到处都要票,布票、粮票,筹备也困难,“今天算是给她补上一个豪华的婚礼了。”

谭恩相和彭月华相识于1961年底。当时,谭恩相在南京化纤厂工作,而彭月华就职于金陵化工厂。和那个年代的很多人一样,两人也是通过别人介绍认识的。谭恩

相回忆说:“第一次见面,我们约在杨公井的人民剧场门口见面,彭月华拉着妈妈一起去的。”谈起第一次约会,彭月华记忆犹新,为了给自己把把关,当时她还特地带着妈妈去的,只不过,两人见面就有缘,看对了眼,没一会儿就肩并肩“压马路”去了,成了“电灯泡”的妈妈自然就先回去了。

1962年10月1日,两人结婚,谭恩相骑着父亲的旧自行车去迎娶新娘,回来的时候,带着介绍人租了辆三轮车。家里面的阁楼早已收拾干净,成了两人的婚房。一张床、一个写字台、一个五斗柜、两张凳子,加上一台向舅舅借来的收音机,就是婚房里的全部家当。

一转眼,老两口的第三代都工作了,最大的外孙女已经26岁,在电视台工作。结婚的50年时间里,夫妻俩从没有红过脸,没吵过一次架。彭月华的性子比较急,有一次生气,谭恩相就把一面镜子摆在她面前,“看看你,生气的样子可就不漂亮啦。”彭月华立刻就转怒为笑了。“他对我是真的好,2008年8月我胆结石开刀,老谭就天天去医院看我,大夏天啊,把我的病友都羡慕得不行。”彭月华动情地说。而谭

恩相也不停地夸赞老伴:“我今年3月份患了脑梗,如果没有她的悉心照料,也不会恢复得像现在这样好。”听着两人动情的表白,一旁围观的邻居们红了双眼,“真是感动死了!”

50年后的国庆节
老两口补办豪华婚礼

这次老两口的婚礼,从豪华跑车到跟拍摄影,从外景拍摄婚纱照到迎娶新娘,一点都不逊色于年轻人的婚礼。而这样的策划来自于大女儿谭家玲。一开始,老两口觉得太隆重、花钱,但儿女们坚持,一定要补办一场。婚礼以“金婚与祖国同行”为主题,几个儿女一起操办,花费六千元。

经历了上午的“迎娶”仪式,婚车载着“新人”前往1912,在那里等着他们的,是一场由100多位亲朋好友出席的盛大婚宴。他们在婚宴上互相交换了写给对方的情书。谭恩相说:“是天意把你交给了我,50年爱你,我从没变过,在这个珍贵而特别的日子里,告诉你我多么爱你,半个世纪的风风雨雨,在我心里,你就是唯一,请让我说声‘真的爱你’。在你的陪伴下,我们走过五十个春夏秋冬,五十年我们尝尽了生活中的酸甜苦辣,但千言万语化作一句话:‘谢谢你,老伴!’没有你的照顾,就没有我现在的健康的身体。今天我送上埋藏在心底的话,这么多年你辛苦了,感谢你的陪伴,我没能给你带来荣华富贵,但是我会一直尽我的能力让你度过一个幸福的晚年。我希望拉着你的手在未来平坦的大道上走得更长更远。”

彭月华的情书也是深情款款,“心甘情愿和你牵手,相识相知苦苦追求。50年酸甜苦辣,牵着你的手;50年风雨同舟,握着你的手;50年花开花落,牵你的手;50年相亲相爱,握着你的手;50年相聚,50年相守。再苦再累我们也不曾丢手,牵着你的手,握着你的手。让我们幸福健康到永久!”两人的表白引来了亲朋好友的阵阵掌声,也将现场的气氛推到了最高潮。

一位宾客感动地说:“情书真是感人,一点都不肉麻,他们之间的爱情是有50年风雨见证的。”

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

现场祛除疤痕

南京延龄疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、黑痣等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%

专家热线:025-84455376

网址:www.江苏疤痕医院.com

注:该技术江苏仅限本院使用,无其它分院!

院址:南京市中山东路448号

交通:南京火车站乘游1路;中央门汽车站乘25路均到(逸仙桥)站下即到 节假日不休

“折降奖送”惠不停 五星电器国庆盛宴全线升级

进入中秋国庆黄金周第三天,五星电器卖场销售全线飘红,再次引领家电卖场。五星电器“折降奖送”四大举措也成为消费者选购家电的重磅福音,购买满1000元即降150元上不封顶。各种特价、劲爆、低价机型海量供应,整点抽液晶、免费质保、刷卡赢免单、三零分期等抽奖活动,使得综合优惠最高达到50%。

国庆期间,五星电器实行直接打折或直减现金的促销方式来拉低价格,确保消费者能

买到高性价比的产品。大家电方面,格力最高返现2000元,现代空调最高让利1200元,美的变频柜机返现300-1000元,三菱变频最高让利1500元,LG彩电加送3D相机,老板厨电6.5折起,微波炉7折起,光芒热水器7.8折起。其中32"飞利浦LED电视32PFL3330/T3节能补贴价2899元,奥克斯正1.5P空调KFR-35GW/KPF-2节能补贴价2599元,海尔洗衣机XQB50-728E仅售899元,方太欧式烟机+嵌入式灶具EH28Q+FZ6G套餐价仅售

4980元。3C数码方面,五星电器&百思买移动“PHONE狂来袭”。三星I9300上网价3999元,iPhone4 8G跌破3000,MOTO XT390仅售799元,NOKIA N610直降300元。购买手机附件还可享受折上折,第一件9折,最高可享6折优惠,手机保护膜最低至4折。更有联合三大运营商举办“0元购机”、“充话费送购机券”等活动回馈消费者,详情请咨询五星电器各门店。

紫金山最后的“亲民洋房”不可错过

寸土寸金的紫金山板块,洋房上市量本就稀少,不少在售楼盘也已进入销售尾期。而紫金东郡二期洋房新品的推出正填补了板块内这一空白,它也将掀起新一轮城东洋房置业热潮。

据悉,紫金东郡此批新房源最大的特点就是面积区间广泛,户型丰富:户型偏小、总价低,因而被称为“亲民洋房”。约78㎡两房浪漫雅宅,户型布局紧凑合理,呈现精致的生活格局;约96㎡的三房叠景花苑,南北通透,客厅连接阳台与庭院,自然无限接近生活;约125㎡三房全享大宅,户型方正规整,独有私家花园、下沉庭院的“双庭”设计;143㎡奢华四房,奢适主卧套间融独立卫浴与步入式衣柜,私密尊贵,4.2米大开间客厅,私家

花园、下沉式景观庭院。不同产品特征和户型特点,为居者钜献风格迥异的花园生活。

与此同时,紫金东郡还是南京稀缺的“双地铁”花园洋房,项目紧邻地铁2号线仙鹤门站,20分钟直达新街口。地铁4号线徐庄软件园站距社区仅5分钟车程。另外,项目周边多条公交线路通达全城。此外,仙鹤新天地、亚东商业街区、仙林金鹰商城等商业中心均在紫金东郡项目周边,超市、品牌餐饮、影城、KTV、名品商城等商业配套保障便捷生活。徐庄软件园内更是银行、超市、餐饮、休闲会所及酒店等一应俱全;另外,南京市第一幼儿园即将入驻社区,为业主子女提供优质启蒙教育配套。